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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA

POMERIDIANA DEL 12 DICEMBRE  2001, N. 69

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (f.f.)

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini.

Alle ore 16,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara
aperta la seduta del Consiglio regionale.

O M I SS I S

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 78, ad iniziativa della Giunta regio-
nale, concernente: “Modifica della deliberazione amministrativa n. 297 del 9 febbraio
2000: Approvazione del Piano regionale di dimensionamento ottimale delle istituzioni
scolastiche di ogni ordine e grado nella Regione Marche.  D.P.R. 18 giugno 1998,
n.233”.

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente, prima di indire la votazione finale
della proposta di atto amministrativo n. 78, comunica che sull’argomento è stato pre-
sentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno a firma dei consiglieri Pistarelli, Roma-
gnoli e Mollaroli e lo pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità l’ordine
del giorno nel testo che segue:

“ IL CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE,

PREMESSO

• Che in data 9 febbraio 2000 è stato approvato il Piano di dimensionamento scolastico
relativo all’intero territorio marchigiano;
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• che nel primo anno di attivazione di detto nuovo sistema si sono evidenziati numerosi
problemi applicativi che hanno reso necessario apportare delle modifiche attraverso
l’atto in discussione;

• che oltre a dette modifiche inserite nell’atto amministrativo n. 78/2001 vi è anche la
necessità di chiarire ulteriori aspetti di natura organizzativa che erano stati rinviati, do-
po il febbraio 2000, alla decisione dei singoli Provveditorati, ingenerando però con-
traddittorie decisioni finali;

• che, in particolare, ci si riferisce al problema  dell’individuazione della sede della Dire-
zione didattica per gli istituti comprensivi;

• che, soprattutto, vuole essere chiarita dal Consiglio regionale la localizzazione della
Direzione didattica dell’Istituto comprensivo 200MC1D1 e relativo alle scuole di base
dei comuni di Pievebovigliana, Pieve Torina, Visso, Castelsantangelo sul Nera, Ussita,
già oggetto, peraltro, di ricorso straordinario al Presidente della Repubblica presentato
tra gli altri anche dai rappresentanti del locale comitato dei genitori;

per quanto premesso, con il presente atto

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE

A verificare le procedure seguite per la individuazione della Direzione didattica
dell’Istituto comprensivo 200MC1D1 (Visso, Pievebovigliana, Pieve Torina, Castelsan-
tangelo sul Nera, Ussita), verificando altresì la fattibilità del ripristino della Direzione di-
dattica nella originaria sede del Comune di Visso”.

IL PRESIDENTE DI TURNO
Giuseppe Ricci

I CONSIGLIERI SEGRETARI
Marco Amagliani

Umberto Trenta (f.f.)
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